

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár:
 Helyben, kiskorú hűdörre
 Évesi ára 6 koronára
 Félévesi 3 koronára
 Hónapos 40 filléresre
 * * * * *

Postán küldve
 Évesi ára 8 k. 80 M.
 Félévesi 4 k. 40 M.
 Hónapos 72. — M.
 * * * * *

Árnyékolt és színes
 * * * * *

Megjelen minden hétfőn és pénteken egy kétfelvetővel.
 * * * * *

Írta: Irta Szterényi József
 Budapest-nagy-öböl 202. sz. Juhász-kávé.
 Képe a lap szélénél és a melléklet minden vasárnapján külön kiadásban.
 * * * * *

Teljesítmény 141. számú.

Szerkesztésért felelős: **Hellósy János** | Egyenlő 2. áll. | Lapfoglaló: **A Nyomda-Részvénytársaság**

Radikális.

En teljesen liberális, demokratikus programmal jöttem, — mondta az új miniszterelnök. Kijelentésnek ez elég jelentőségű. Tiszáék unós-untig hirdették, hogy ők liberálisak, sőt demokráta, de olyan nagyot már nem mertek hazudni, hogy ők radikálisak is lennének. Tiszta a radikális szót mindig gyűlölettel s rettegéssel ejtette ki. Ha tehát Lukács ily nyíltan vállalja a radikálizmust, ebből máleget értenek Tiszáék, — ha komolyan, igaznak találják Lukács e kijelentését.

Nem hiszünk hogy a miniszterelnök, aki igen jól ismeri e válság történelmét, ebben a helyzetben játszanék a szávekkal. Ha ő radikálisnak mondja a maga programját, akkor állnia is kell a szavát. Már pedig az a választói reform, amelynek tervezetével ő az ellenékező jött, — mindennek mondható, csak radikálisnak nem.

Most már tudjuk, hogy az nem az ő saját tervezete volt, amelyhez köti is magát, hanem egy olyan módus, amellyel Tiszáék is meg lennének elégedve. Ez a módus tartalmazza a pluralitást, a kuralitást és az egyenlőséget, tehát nemcsak a radikálizmust, de a demokráciát is egész világ választja el.

Ezzel a tervezetéről nem gondolhat Lukács, hogy összeegyeztethető lenne a radikálizmussal. És ha ennek dacára radikálisnak mondja a programját, akkor nyilván hajlandó el ejteni ezt a tervezetet s olyan újat akceptálni, amely radikális.

Orültsg arra gondolni, hogy ha — valamely csoda folytán — megvalósulna a Tiszáék agyából kipattant ketrec-választói-jog, akkor biztosítva lenne a magyar parlament munkaképessége, az ország békeje, konszolidálódása.

Epen ellenkezőleg. — Bejutna a Háza az általános választói joggal alkottott kuriákából 70—80 radikális és szocialista képviselő, tehát egy elenyésző kisebbség az osztályerdekeket önösen védelmező többséggel szemben, de elég erős és elkészedett arra, hogy állandóan hadi állapotban tartsa az osztályparlamentet, amely mint ilyen, természetesen nem folytatna mást, csak osztálypolitikát.

Ez az úgynevezett átmenet tehát nagyon súlyos, keserves állapotot teremtene, amely még a mainál is keservesebb állapotot teremtené, amely még a mainál is veszedelmesebb állapot állandósítana.

Egy igazságtalan, antimodern és hazug választói reform a vegletekig kielesténé az osztály-ellentéteket és előre nem látható politikai és szocialis

szerencsétlenségeket zúdítana az országra. Az ilyen átmenetnél még a mai állapot is jobb. Vegye ezt is fontolóra Lukács.

Lukács bemutatkozó beszéde az eddig bőségesen felmerült aggályokat nem tisztázta és nem oszlatta el. — Egyelőre mindenkit meg akart nyugtatni, hogy a delegációk üléseit zavar talanul bonyolíthatja le.

Úgy látszik, hogy a kibontakozás munkája csak majd most kezdődik. A becsületes harcra és az igazán becsületes munkára való felkészüléssel várjuk ezt az időt.

Néhány nap és elvlik a vese a májtól, megtudja a világ, hogy Lukács, amikor radikálisnak mondja a maga programját és ezzel megnyugtatóni igyekszik a közvéleményt, ugy gondolta-e szavait, amint mondta. Ettől függ minden.

Elnapolták a képviselőházat. Ujjab békétárgyalások előtt.

— A K. L. politikai tudósítójától —

A Jusch párt tegnapi összejött Jusch Gyulának a lakásán. Bijejelentette Jusch Gyula, hogy bizalmas értesítést kapott arról, hogy a miniszterelnök egy újabb választójogi reformtervezetben dolgozik, amelyvel pár nap múlva elkészül. Halványra vetta, hogy a párt fűggesse fel végeleges elhatározását addig, míg ez a tervezet előbb kerül. A párt várakozásai néz a miniszterelnök előterjesztésével, készen a becsületes békére, de egyben készen a legmesszebbem s harcra.

A Ház elnapolása.

A képviselőházban ma kora délelőtt Lukács László miniszterelnök magához kérte Jusch Gyulát és közölte vele, hogy a választójogi dolgában újabb pozícióival hajlandó előállni. Jusch ki jelentette, hogy nem zárkózik ki az újabb tárgyalások előtt, és ő maga proponálta, hogy napolják el a képviselőházat mind addig, amíg ezek az úgynevezett kibontakozási tárgyalások tartanak.

Lukács László erre közölte Jusch Gyulával, hogy indítványt tett Návay Lajos elnökkel a Ház elnapolása iránt mindaddig, amíg a kibontakozási tárgyalások befejeződtek. Jusch Gyula ezt közölte Apponyi Albert gróffal és a maga pártíveivel, amire Lukács László belefogott beszédesen. A miniszterelnök beszéde közben Jusch Gyula intésre Lovász Márton ellenzéki vezető látrólra a fekete tábláról az ellenzéki szónokok és ki ismételt a Ház tudomásul vette a Lukács kormány bemutatkozását és elnapolta üléseit a kibontakozási tárgyalások idejére.

Helyszíni szemle. Ma d. e. a földművelésügyi miniszter két kiküldöttje, Révész István tanár és Pap mérnök járta Kecskeméten és helyszíni szemlét tartottak a volt tébolyda telken, vagyis az uréti 200 holdas földön, melyen a város állami támogatással zöldségtermelő telepet akar berendezni.

A kereskedelem és ipar politikai szervezkedése.

Irta Szterényi József

Ausztriának egyik hatalmas ipari szervezete az „Industrieller Klub”. Az osztrák nagyipar milliárdnyit tökélt és egész nagy szellemi erejét egyesíti magában. Ami igazi nagyipari vállalat Ausztriában van és ami tekintélyt valami vonatkozásban a nagyiparral van, az mind benne van. A törvényhozás mindkét háza neves tagokat ad neki. Különösen a Herrenhaus, mely ma esodolatosképpen több ipari taggal bír, mint a Reichsrath Akárcsak Magyarország, ahol az ipar és kereskedelem köréből kivезett csekély számú főrend szintén meghaladja a képviselőházunk ipari, kereskedelmi érdekeltségű tagjainak számát.

Az idők jele. Amott a „népparlament” megnyitvátkozása, nálunk az „osztályuralom” folyamán. Végös eredményben ipari és kereskedelmi vonatkozásában egy kis különbséggel a kettő egyenlő hatású. Ez a kis különbség is azonban súlyos kihatással lehet az iparra s kereskedelemre.

Az „népparlament” mellett a szocialdemokraták — nagyon helyesen — a termékesen — parlamenti képviselőkhöz jutottak. Nálunk — ugyanezeken természetesen, de már nem helyesen — az „osztályuralom” mellett még nem jutottak. — Csakugyan van azután valami, ami már odát sem természetes, még kevésbé helyes, de nálunk — sajnos — annyira ugyanez nem helyes, — annyira természetes.

Ez az a képtelenség, hogy míg a munkásosztály érdekei a „népparlament”ben az általános, egyenlő választói jog következménye gyanánt bőséges képvisellett bírnak, képviselve a szocialdemokrácia által, addig az ipar és kereskedelem képviselete odát is minimális lett, kisebb, mint valaha volt. Nálunk sohasem volt, most sincs. Sem az egyik, sem a másik irányban. Mert nálunk az ipari, kereskedelmi nem becsülik, a munkásosztályt meg bebecsülik.

Ipari és kereskedelmi vonatkozásban az általános választójogi legesök következménye tehát az ipar és kereskedelem politikai térszervezése volt Ausztriában.

Ennek felismerése indította az „Industrieller Klub”-ot arra, hogy legutolsó április havi értekezletén az ipari politikai szervezésének kérdésével foglalkozt. — Szerintük ez az ipar létkérdése, mert minél inkább demokratizálódik az alkotmány, annál erősebben érvényesül ez az irány mind a szervezésben, mint a finanszírozásban. — Szerintük az ipar és kereskedelem az a természetes következménye, hogy az orvívizonyok előfordokjan a ha az ipar nem gondoskodik előjárdórán és maga politikai befolyásáról, érdekei teljesen háttérbe fognak szorulni. sőt annak következtében, hogy a kormányok sem térhetnek ki ezen irányzat elől, kénytelenek lesznek olyan intézkedéseket tenni, melyek az iparra súlyos következményekkel járhatnak.

A hatalmas osztrák iparok komoly felajánlásával állunk tehát szemben. Ezt a mi iparunk is meg szokta tenni. Kereskedelmünk nem kevésbé. Mert ha hangos szó kell csak, abban nálunk nincs hiány. Ebben az egyben van vezető szerepünk egész Európában.

Csakugyan az osztrák nagyipar nem áll meg hangjának hullásánál és nem

— **Kinevezés** A kecskeméti törvényeszek elnöke Toma Ferenc és k. és kir. 8. ki huzárrezred igazolványos őrnagya a cegledi királyi járásbíróhoz hivatalszolgárára kinevezte.

— **Kerületi tornaverseny Pécsen.** Az idén kerületi tornaverseny lesznek ismét a középiskolai ifjúság részére az ország egész különböző vidégéről. A kecskeméti iskolákat Pécsre osztották be. Ugy érte-sülünk, hogy a kecskeméti középiskolák közül részt vesznek a ref. főgimn. 20, a főreáliskola 45 tanulóval. A verseny jun. 8. és 9. én lesz.

— **Választmány ülés.** A Kecs-keméti Athletikai Club választmánya f. hó 10. én pénteken este fél 9 órakor választmányi ülést tart a Beretvásbán Targy: a sport-ünnepély.

— **A Pancsovai Dalkör zászlója** A Pancsovai Dalkör új zászlójára szánt szalag elkészítésre, melyet Kecs-keméti város közönsége ad a pancsovaiaknak, Toth Antal és Barács R. köz 100 koronát kérték a városi tanácsot. A tanács legközelebbi ülésében foglalkozik a kérvénnyel.

— **A parcellázások ellenőrzése** A Magyar Gazdak Szövetsége nagy fontossággal és őrséi közzéadásai jelentőségű határozatot hozott. A mai napon megtartott gyűlésen kimondotta, hogy bizottságot szervez az országban folyó parcellázások figyelemmel való kísérelés és ellenőrzésére, hogy előljelítve az ilyen alkalmatlan gyökér ismétlődés visszaszűnéséért. A bizottság feladata lesz az is, hogy hogy országos akció indítson a parcellázás kérdésének mielőbbi törvényhozási úton való rendezésére.

— **Meghívás szoborleleplezésre** A szolnoki Damjánház-szobor leleplezése május 19. én lesz. A leleplezésre ma érkezett levélben meghívták Kecs-keméti város közönségét is.

— **Football - mérkőzések.** A Kecs-keméti Athletikai Club vasárnap délután fél 5 órakor az első osztályú Budapesti Torna Club II csapatával mérkőzik a szektői pályán. A mérkőzés tehát nagyon izgalmasnak és érdekesnek ítérik. — **Eztől fogva** a Kecs-keméti Sport Club mérkőzik a Spárta Athletikai Club csapatával. A KSC-ban ezúttal először játszik Kovács.

— **A nagykorú salaktáskivétel** A nagykorú salaktáskivétel bejárás a keddi napig a következő érdekes adatokat közöltek: Összesen 63 vagyon salaktát szállítottak el Nagykorúsal 7700 méter-mázsában sulyban. Április 29. én elszállítottak 1 vagyonnal 30 m. sulyban; 30. án 2 vagyonnal 20 m. sulyban; május 1. én 3 vagyonnal 50 m. sulyban; 2. án 6 vagyonnal 70 m. sulyban; 3. án 12 vagyonnal 140 m. sulyban; 4. én 13 vagyonnal 150 m. sulyban; 5. én 11 vagyonnal 140 m. sulyban; 6. án 15 vagyonnal 180 m. sulyban. Ebből a 63 vagyonból elment Bésés és Bránbe május 4. én 1, 5. én 2, 6. án 4 vagyon; a többi mind Buda pestre a központi vásárcsarnokba ment. A lag egy vagyonban 29 kosár van s egy kosárban átlag 1000 fej. Eszerint kedden reggeliz elszállított 1827 kosarat s abban 1827000 fej salátát.

A Kecs-keméti Kereskedelmi Iparhitelintézet és Népbank tüz és betörésmenyes pánclészójában letéti árukat végett elfogad arany és ezüst értéktárgyakat, értékpapirokat igen mérőkelte díjért. Előnyös feltételek mellett folyó kölcsönököt kölcsönököt 4 1/2 %-os zálog-velevek alapján, 10 évtől 50 évig terjedő időre.

Saját érdeken győződjön meg mindenki, aki szép és jó árut akar vásárolni, mélyen leszállított árban.

1 méter kifutás jó mosó detén, am eddig 56 fillér volt, most...
56 fillér volt, most...
1 méter prima minőségű delén bordúrel vagy bordúrel mellől, legabb bordúrel és tegelőh és minden létehető új stinck és minták, szarmató és gyártmány, am eddig 64 fillér volt, most...
64 fillér volt, most...
1 méter festő falak legesebb kivitelben és minden új szín- és mintákban, am eddig 70 fillér volt, most...
70 fillér volt, most...
1 méter himzett batizst, am eddig 1 korona volt, most...
1 korona volt, most...
1 méter selym himzett, am eddig 1 korona 70 fillér volt, most...
1 korona 70 fillér volt, most...

Az Első Lioni Selyemgyárnak kizárólagos raktára, az elismert legartosabb selyem, ami sem nem török, sem nem szakad, mese olcsó árakban.

1 méter szohansan pusa méda chiná selyem am eddig 3 korona volt, most...
3 korona volt, most...
1 méter kifutás fekete tafi selyem, am eddig 2 korona 50 fillér volt, most...
2 korona 50 fillér volt, most...
1 méter festő falak legesebb kivitelben és minden új szín- és mintákban, am eddig 70 fillér volt, most...
70 fillér volt, most...
1 méter lioni duobli pusa selyem, minden új színben, ruhákra, bluzokra, pongyolákra, am eddig 3 korona volt, most...
3 korona volt, most...
1 darab új szohansan 6 személyes, am eddig 3 korona volt, most...
3 korona volt, most...
1 garnitúr damaszt abrosz 6 személyes, minden színben, am eddig 6 korona volt, most...
6 korona volt, most...
1 darab különleges himzett aóling, am eddig 6 korona volt, most...
6 korona volt, most...
1 darab női kabát gyönyörű himzésű, am eddig 5 korona volt, most...
5 korona volt, most...

Férfi és női fehérneműk, gallér-manzeták minden elfogadható aron lesznek kiarisítva míg a készlet tart.

Vitéz Gusztáv

posztó, vászon, selyem és divatúru nagykereskedésében, Kéttemplom köz.

— **Dalstély.** A Városi Dalárdá szombati dalstélyére iránt mutatkozó nagy érdeklődés arra bírta a dalárdát vezetőségét, hogy egy nagyon népszerű dalegyüttesnek a bemutatását is terve vette. Ez ugyan nincs benne a kiadott műsorba, de bizony remélni lehet, hogy az estélynek ez lesz az egyik slágere. A műsor előtt és az egyes programszámok között Zsáka Laci teljes zenekara fog a közönség szórakoztatásáról gondoskodni. A Royal étterme ez alkalomra a mindig kifutó Dunaszt és Pintérek jóvoltából pompásan fel lesz díszítve.

— **Az Uránia-színház előadása.** Szombaton kerül színre Dr. Gáspár Ferencnek, a legvártóbb magyar előlétrőnk pompás, szíves és hangulatos darabja: „A fehér ember útja,” 3 felvonásban, körülbelül 200 színesen vettett és nagy számú mozgóképpel. A darab a föld fokozatos felfedezését, meghódítását bezéli el s végig vezet az öt világrész tengeren és szárazföldjein, az északi és déli sarkok jégvidékein. Előre megjósolhatjuk, hogy a gyönyörű darab többször is telt házat fog vonzani az Urániában. — **Csütörtökön és pénteken** rendkívül változatos és érdekesített műsor kerül színre, többek között egy gyönyörű sportkép: az amerikai ifjak sportja és Bonnot, a párisi apach-király elfogatása és fellobbantása.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, ismerősök és jóbarátok, kik feledhetetlen mértékben Toth Erzsébet asszony folyó hó 6.iki temetésén résztvettek s ezen által mérhetlen fájdalommal onyhított igyekeztek, fogadják ez úton is hála köszönetünket.

Öv. T. Faragó Antal és családja.

DR SZIGETHY LEHEL ügyvéd

értesíti a jogkereső közönséget, — hogy ügyvédi irodáját Kecs-keméten, Széchenyi ter 1. sz. alatt, (kath. új berpalota, földszint) piobánia átellenében megnyitotta.

— **Tauglich lesz a trachomás** A trachomások eddig tudvalehetőleg mentesítették a katonai szolgálat alól. Most, hogy a hadsereg az új véderőrtvény alapján akar berendezkedni, — sok katonára van szükség és fölmerült az az ötlet, hogy a besorozandó trachomás betegeket kigyógyították és besorozták őket a rendes létszámba.

— **Új idők.** Változatos és gazdag talommal jelljenek, az a magyar családok kedvelt hirtelplánjak, az Új Idők nek e heti száma. A lyp-ellen Krudy Gyula művészi szépségekben gazdag új regényének „Francis Kasély”-nak érdekes folytatását találjuk Kaizszen Ferenc kedves és ötletes és elbeszélő író. A polgármester jó szíve” címmel, Farkas Pál folytatja új vívám új rovatát, a „Kéjváltó naplóját”, Zöldi Márton pedig a színházi kellekésekről ir mulatósgos történetet. Az „Idegen írók” rovatában Henri Duvernois nak „A detektív” című satirikus elbeszélést találjuk, Kárpáti Aurél cikke, Seres László új Napoleon-könyvéről, Osvald versei, krónika, lapból cikkek stb egészített még ki a lap szövegét, míg a képek fölélik az elmúlt hét legfontosabb eseményeit. — **Az Új Idők** előfizetési ár negyvedyre 5 korona s minden új előfizető ingyen megkapja Dumas világhírű regényének, gróf Monte Cristóvão az Új Idők ben eddig megjelent folytatását.

— **Egészestelen lakás.** Parnovszki Imre bejelentette, hogy Gyórfi Irma házában levő lakása lakhatatlan. A szobák falai oly nyirkosak, hogy a penész vastag rétegben képződik rajta. A rendőség megvizsgálja a lakást és amennyiben szükségesnek látszik, megvonja a lakhatási engedélyt.

— **Megszöktek** Soós Jánosné vendéglős bejelentette, hogy Bezur Vilma nevű picinőre megszökött. — **Molnár József** színtelen szűkes miatt jelentette be munkaadója Danics Istvánné Mindkettőnek előállítására megtekintés a szükséges intézkedéseket.

Anyakönyvi kivonat.

— 1912. május 9. —

Születések Szabó Juliánna rk. Tormási István ref. Fazekas Hona ref.

Halalozások Szegedi István rk. 22 hónapig Gere Ilona ref. 2 hónapig. Lohozár József rk. 3 hónapig. Öv. Majerfi Mihályné Murakósi Mária ref. 65 éves.

Házasságot kötöttek Béki Károly rk. Ginner R. zsa. Maria Erzsébet rk. Fekete György rk. Papp Asztor rk.

Loosz József

vincellér és kertész vállalkozik mindenféle szőlőmunkákra és kertek gondozására a legolcsóbb árak mellett. Lakik: Mária-utca 12. szám alatt. 1498

Felhívás!

Mint⁹⁹ Gonda Isidor Rakóczi-utón levő üzletét megvettem és azt a saját nevem alatt tovább fogom vezetni, felhívom az érdekelte feleket, hogy követeléseiket nálam f. hó 18-ig annál is inkább jelentsék be, mivel a későbbiekért szavatosság nem vállalkozok. **Beke Gyula, Kistelek.**

Halálesetre 2000 koronát kap, ha Papp Zsigmond
születi, vagy rokonait bebiztosítja, 80 éves korig bárkit lehet tudni nélkül is beírni, orvosi vizsgálat nincs, tagsági díj 12 korona évente és csekély haláleseti járék. — Felvilágosítással díjtalanul szolgál: Uj beosztás Gáspár Andráz-utca 12. szám.

Eladó telek

5295

Csongrádi: és Temető-utca sarkán, **14 méter fronttal** a Csongrádi-nagy-utca hossza végig, a jelenlegi udvar hosszán szép erős, lakásnak átalakítható épületek vannak rajta; értekezni Obál Ferencnével. Budapest, Fővámter 2. sz.

Eladó ház.

III. kerület, Nyil-utca 21-ik új (régí 227) számú **két eladó**; értekezni lehet **Ersék Sándor** tulajdonossal, Lovardya utca 54 szám alatt. 5345

Két jó családból való fiú tanoncnak felvételték Kellermann Bernát galvanoplasztikai és electrotechnikai vállalatánál, Lutheránus-Bérgyárban. 5493

Eladó ház.

VI. tized Csongrádi nagy utca 48. új számú, **két utcára szolgáló ház**, mely áll: 2 szoba, 2 konyha, spicz, nagy kamra, hombrárral, 8 lóra istálló és sertés hizlalóház, jó köküttal és nagy udvar és kerttel, mely építkezésre alkalmas, **eladó**. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

Haszonbérbe kiadó föld.

Nyíri-erdő alatt, a várostól 7 kilométer távolságra **24 hold kitünő szántóföld**, kaszálóval 1912 évi szent Mihály napjától **több évre haszonbérbe kiadó**. Tehenészetre igen alkalmas; értekezhetni **Dékány Károlylyal**, V. tized, Csongrádi-utca 34. szám alatt. 5488

Haszonbérbeadó föld.

Városföldjen, a Csongrádi-út mentén 6. és 7. kilométer között **67 hold szántó és kaszáló** jó tanyaépítkekkel ellátva, folyó évi **szent Mihály naptól több évre haszonbérbe kiadó**; értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 5398

Kiadó.

Lesztér I. szám alatt egy nagy tágas kocsiszín és egy nagy istálló, — mindkettő igen alkalmas gyümölcsök pakolásra — kedvező feltételek mellett **november elsőkig kiadó**. Értekezhetni ugyanott I. em.

Eladó föld.

Bállásözben 83 kat. hold föld. kitünő karban levő tanyaépületekkel, Szektóban 3 darab szőlő értékes gyümölcsfakkal **eladó** és azonnal is átvehető. Közelebbi feltételek meg tudhatók a tulajdonossal: **dr. Iványosi Szabó László** ügyvédnél, vagy **irk. Dámötör Pal** földbíróknál. (Erkel-utca I. szám alatt)

Köncség pusztán 515 hold haszonbérbe földbirtok vetésekkel, élő és Holt füzserrel, lakó és gazdasági épületekkel, úgy ahogy áll, azonnal átadható, vagy felszámolására is kiadó. Ugyanott **8000 kava szep tetőfedő eladó**; értekezhetni **Sz. Tóth Ferenc** tulajdonossal Kecskeméten, Wesselyényi (Lukatos) utca 4. sz. 5489

Eladó földek.

Úrretén, a Szolnoki út mentén, a város-kuszalójával szemben **22 hold részben fekete, részben homok szántóföld kaszálóval**, ardvölgy, gyümölcsösökkel, új cserespek tanúval; továbbá ugyanazon területtel határos **2 1/2 hold szántóföld**, melynek egyrésze fekete a többi homok, új cserespek tanúval **eladó együttesen is vagy külön külön; sőt ez utóbbi 2 1/2 hold kétrészesen is eladó**. Értekezhetni **Hankovszky Zsigmond** tulajdonossal. Laski: a régi Vadász- és Zöldkert, újabb Mikes- és Boecsy utcái sarkán. 5456

Eladó nyaralók!

A város közelében, a Daróczy köz felé, a műút mellett, egy új, modern, teljes könyelemmel épült és berendezett villaszerű **nyaraló, szép parkkal és gyümölcsös szőlővel** más előlatság miatt **azonnal eladó**; ugyanitt egy másik **nyaraló** istállóval, teljesen felszerelt új berendezésű **zöldség- és virágkertszettel**, mely a szőlővel évenként legalább háromszor koránál jövedelmez, **azonnal eladó**. Értekezni lehet a tulajdonos: **Tárnok József mérnökkel**, új kath. bérpalota, első emelet. 5430

Kiadó földbirtok.

Szentkirályi-lyugacon, a város tulajdonát képezett **53 kat. hold jó minőségű szántó- és kaszálóföld 10 évre alhaszonbérbe kiadó**; értekezhetni **Héjjas István** földbirtokosnál I-ső tized, (Batthyány-utca) 31. szám alatt. 5467

Földbirtok haszonbérbeadás. 5459

Felsőödörben, a Beni uton, **114 hold szántó és kaszáló**, megfelelő épületekkel 1912 évi **szent-Mihály naptól** haszonbérbe **kiadó**; értekezhetni **ifj. Héjjas Istvánnal**, Széchenyi város 38. sz. (Mária-hegy 9.)

Elköltözés miatt

igen olcsón **eladók: ablakok, építési faanyagok, gerendák, padlódeszkák, egymahagoni iroda berendezés, pénzszekrény, bútorok és sok minden**, Fecske utca 5. szám alatt. 5470

Kőfaragó tanoncok

fizetessel felvétetnek: a **Rothfeld sir-kögyarban** és a **Butormárvány iparnál**, Kistemplom tér. 5484

Egy fűszer- és csemegekereskedő **segéd azonnal felvétetik CSAPO LAJOS** fűszer- és csemegekereskedő üzletében, Lutheránus-palota.

Borkimérés.

Kitünő jó karkada boromat literenként **68 fillérért** kimérem. **Szigeti János**, 5452 III. k. Lajta u. c. 323. (új Bithory utca 4), szabóház mellett, Szalai féle házban.

Nincs többé gyomor fájás!

A szabadalmazott Kakukfű keserű (elix f. num. off.) háziaszer néhány napi használat után teljesen megszűnteti a mákes étvágytalanságot, hányingert gyomor idegességet, hasmenést és mindennemű gyomor fájást. **Egy üveg ára 80 fillér.** Főárkát: **Török József** gyógyszer-tára Budapest. — Kecskeméten egyedül kapható: **Hornyák Ferenc** „Angrval” drogeriájában, Nagykeresi utca, Dohány nagytérsévével szemben. Óvakodjunk az utánozástól, csak akkor válódni, ha a dugónévnyakcsón szilix farmer off. védjegyrájta van

Uj kávécsarnok és kifőzés nyílt meg a Wesselyényi utcában, szemben Deutsch fűszerkereskedővel, **dr. Kiss Béia** ügyvéd házbán, hol a leg tisztábban készült kávé, tészta és ételmelekek a legolcsóbban kaphatók. 5456

A Tőrei Toth József kecskeméti földbirtokos által feltalált Kochillin szőlőmoly és gyümölcs feregirtó anyag szőlőmoly feltétlenül elpusztítja.

Az anyag szárad állapotban keringi ferkalókat a egy kg. anyag 25 liter vízben feloldva a közönségesen használt permetezővel a szőlő országosa idején egyszer permetezendő. **Hatása elmaradhatatlan.**

Ára: kilogrammonként 4 korona.

Egy kilogramm 400 négyzetkiló szőlőre elegendő. Megrendelhető az ár előleges beküldése vagy utánfizetéssel a Toth József Kochillin szőlőmoly- és gyümölcsferegirtóanyaggyár központj. Irodájában Budapest, VI. kerület, Ötvös utca 14. sz. Bőrléslet használati utasítás minden csomagban van.

Hirdetmény.

A kecskeméti országos tanítói arva-ház helyreállítási munkálatai alkalmával lekerült és fölösleges építési anyagok és pedig:

- a) többszáz darab terrakotta dísz és parkányzat,
- b) 6000 darab vörös díszteglá,
- c) 425 darab 6 méteres hajópadló,
- d) 100 darab ajtó, ajtótok és ablak,
- e) 190 folyó méter lekerítés oszlopokkal,
- f) 2 darab kázan,
- g) több metermázsá ócskavas a folyó évi május hó 14. napján (kedd) délelőtt 8 órakor nyilvános árveresen minden elfogadható árban el fognak adatni. 2608

Kecskemét, 1912. évi május 8.

Az igazgatósa.

Cimbalmozók figyelmébe!

Cimbalom tanítást elláallók igen mérsékelt díjazásért úgy lakásomon (VI. Katona József utca 12 új szám alatt), mint házonkívül. Hivatkozva 15 évi sikeres működésemre, kérem a t. közönség b. pártfogását. Tisztelettel: **KÁLLAY JANKA** cimbalom tanító. (VI. Katona J. u. 12)

Egy ügyes és megbízható kocsist keres a városi sörraktár bizonyosára. — Városi sörraktár, Kisfaludy utca. 5293

Egy nagyon jó forgalmú kisebb vendéglő, a város központján, családok miatt, azonnal el. Bovebb felvilágosítást nyújt Spitzer Sándor, Petőfi-utca 20 szám. 5201

Villanyesillár-ujdonságok

nagyválasztékban a legolcsóbb versenyképes árban kaphatók: **Réthey F. és Fia cégnél.**

Ugyanott **eladó egy üvegezett hintó, mely nyitottnak egy és két ló után is használható.** 5289

Artézi borviz!

Félegyházáról hozott itatósi artézi vízből gyártott, szensavval telített **borviz** kapható fél literenként 8 fillérért házhoz szállítva. **KOVACS-FÉLE artézi szikvizgyárban**, VII. ker., Kossuth város, Zöldfa utca 2 szám alatt. Telefon-szám: 182 5292